

**Do wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **Zakup, dostawę i montaż systemu kolejkowego w ramach projektu: „Poprawa jakości i dostępności do świadczeń ochrony zdrowia z zakresu ambulatoryjnej specjalistycznej i podstawowej opieki zdrowotnej w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym Nr 2 w Jastrzębiu – Zdroju” – powtórzenie (BZP.38.382-30.19).**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ  
ZMIANA TREŚCI SIWZ Z DNIA 09.08.2019r.**

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2018r. poz. 1986), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany:

**Pytanie nr 1 dot. pkt. IX ppkt. 2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Zgodnie z załącznikiem nr 7 Zamawiający wymaga w infokiosku monitora o przekątnej min. 24”, która w przypadku biletomatów jest rzadko spotykana i tak naprawdę za duża na potrzeby tego urzędnia, co będzie miało również wpływ na wygląd samego infokiosku. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu i dopuszczenie monitorów o przekątnej min. 19”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie nr 2 dot. pkt. IX ppkt. 2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Zgodnie z Załącznikiem nr 7 Zamawiający wymaga jako odrębnego elementu nakładki dotykowej na monitor zainstalowany w infokiosku. Obecnie lepszym rozwiązaniem montaż monitora ze zintegrowaną nakładką przez co uzyskuje się szybszy czas reakcji i większe bezpieczeństwo funkcjonowania urzędnia. Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści rozwiązanie w postaci monitora ze zintegrowaną nakładką dotykową?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

w pkt. IX ppkt. 2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ zmienia zapis z :

3.	<b>Nakładka dotykowa</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Technologia detekcji dotyku: pojemnościowa</li><li>• Twardość powierzchni: min. 7 [H] w skali Mohsa</li><li>• Przejrzystość: min. 90%</li></ul>
----	--------------------------	---

który otrzymuje nowe brzmienie:

3.	<b>Nakładka dotykowa</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Technologia detekcji dotyku: pojemnościowa</li><li>• Twardość powierzchni: min. 7 [H] w skali Mohsa</li><li>• Przejrzystość: min. 90%</li><li>• <b>Zintegrowana z monitorem lub jako odrębny element montowany na</b></li></ul>
----	--------------------------	---

		<b>monitorze</b>
--	--	------------------

**Pytanie nr 3 dot. pkt. IX ppkt. 7 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Czy wraz z dostawą drukarki biletowej (poz. 7, zał. Nr 7) wykonawca ma też dostarczyć terminal komputerowy? Jakie zadanie ma spełniać komputer?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że nie wymaga terminala sterującego do drukarki biletowej. Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy PZP zmienia treść SIWZ poprzez usunięcie z pkt. IX ppkt. 7 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ następującego zapisu:

4.	<b>Terminal sterujący</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Procesor dwurdzeniowy o częstotliwości: min 1,5 [GHz]</li> <li>• Pamięć RAM DDR: min. 4 [GB]</li> <li>• Możliwość rozszerzenia pamięci RAM do 8 [GB]</li> <li>• Karta graficzna-rozdzielczość: min. 1920 x 1080</li> <li>• Dysk twardy SSD: min. 128 [GB]</li> <li>• Karta dźwiękowa</li> <li>• Zasilacz: min. 200 [W]</li> <li>• Port USB 3.0 min. 2 szt.</li> <li>• Port video: HDMI lub VGA</li> <li>• Port słuchawki/mikrofon</li> <li>• Port RJ45: min. 100 [MBit/s]</li> <li>• Deklaracja CE</li> </ul>
----	---------------------------	--

**Pytanie nr 4 dot. pkt. IX ppkt. 8 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie systemu operacyjnego Linux w serwerze zarządzającym systemem kolejkowym?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że dopuszcza zastosowanie każdego systemu operacyjnego, który spełnia warunki równoważności opisane przez Zamawiającego w pkt. IX ppkt. 8-Serwer zarządzający (10-System operacyjny) Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ.

**Pytanie nr 5 dot. pkt. III Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Zamawiający wymaga aby system kolejkowy był zintegrowany z posiadanym systemem medycznym KS-SOMED firmy KAMSOFT S.A., bardzo szczegółowo opisanym w punkcie III OPZ – „Integracja z systemem medycznym Zamawiającego”. W jaki sposób Zamawiający zweryfikuje możliwość wykonania takiej integracji przez potencjalnych oferentów?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że weryfikacja integracji zamontowanego i zainstalowanego przedmiotu zamówienia z systemem medycznym posiadanym przez Zamawiającego zostanie dokonana w trakcie czynności odbioru przedmiotu zamówienia, a potwierdzeniem będzie protokół odbioru przedmiotu zamówienia.

Pozostała treść SIWZ oraz załączniki do SIWZ nie ulegają zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.

Miejsce, termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem